

黄博文建功 塔利斯卡哑火

# 难破墨尔本壁垒 恒大留憾

虽然只进过一次亚冠淘汰赛,但墨尔本胜利主场非常强势,此前5次在主场摆擂迎战中超球队,却取得了4胜1平的不败佳绩,唯一一场平局是2011赛季战平国安,此后4次主场对阵中超球队,墨尔本连胜泰达、恒大以及上港(两次)。

北京时间4月23日,2019亚冠联赛小组赛F组第四轮比赛,广州恒大客场1:1战平澳超劲旅墨尔本胜利队。第24分钟黄博文先拔头筹,1分钟后,墨尔本胜利的英厄姆扳平比分。最终,墨尔本胜利以1:1逼平广州恒大,在主场收获1分。

上半场第24分钟,保利尼奥禁区右侧下底倒三角传中,黄博文中路打空门得手,1:0,恒大取得领先!

2分钟后,塔利斯卡后场滑倒被断球,高准翼禁区内铲球解围造成“乌龙助攻”,主队抓住机会由英厄姆射门破网,1:1,墨尔本胜利扳平比分。

下半场,墨尔本胜利队加大了防守力度,虽然大部分时间恒大都压在前场猛烈进攻,但仍然未能攻破对手大门。两队的进攻似乎也运气欠佳,无论是恒大队塔利斯卡的门前倒钩还是墨尔本胜利队安东尼斯的中路大力射门都未能再次破门。

本场比赛后,恒大队积7分,排在小组第二。墨尔本胜利队收获1分,仍然小组垫底。(冬琪)



▲塔利斯卡踢得不爽。

▲黄博文为恒大建功。

## 恒大攻击力疲软 “广州塔”被看死就不会进球?

中超10球,亚冠8球,这是恒大在赛季前10场比赛的成绩单,场均1.8球显然与球队曾经的疯狂火力相去甚远。更要命的是,这18个进球中,塔利斯卡一人就包办了9球,占比达到50%。外界越是对塔利斯卡的能力顶礼膜拜,恒大自身的进攻局限性就越明显。

诚然,恒大队塔利斯卡近期状态极佳,最近8场比赛轰进9球,对阵富力、墨尔本胜利以及鲁能都是梅开二度,无论抢点头槌、远程炮弹、潇洒巧射还是定位球,“广州塔”无一不精。但志在多线争冠的恒大不能只靠他一人的发挥。最近6场比赛,恒大全队打进11球,塔利斯卡一人占去8球,其他3球两球来自杨立瑜,另外一球是对方乌龙。要想客场击败对手,恒大除

了既定的大招塔利斯卡之外,还必须要有其他球员站出来。

这场亚冠与墨尔本胜利一战,32岁的老将黄博文站了出来。这是他本赛季的第一个进球,也是他连续第八个赛季为恒大取得进球。这样的数据,排名队史第二,仅次于郜林。但问题是,这一战墨尔本胜利对塔利斯卡的防守,是绝对的教科书级别,也必然会被恒大本赛季未来的对手详细研究学习。从去年7月加盟至今,塔利斯卡在为恒大轰进25球之后,终于遇到了真正阻碍自己前进的瓶颈。这样的问题,已经不是简单的换位就能解决的,作为主教练的卡纳瓦罗,必须想出应对之法,让塔利斯卡更舒服地踢球。(新华)

## 世界第一负于业余选手 世锦赛上“火箭”未能升空

北京时间4月23日晚,世界斯诺克锦标赛第一轮爆出惊天大冷门。夺冠最大热门、志在第六次夺冠的排名世界第一的奥沙利文对阵业余选手卡希尔,“火箭”失误不断,奥沙利文以8:10被95后选手詹姆斯·卡希尔淘汰出局,爆出本届赛事的最大冷门。

卡希尔是本次斯诺克世锦赛中唯一的一名业余选手,出生于1995年12月27日,目前世界排名第129位。在2014年12月初的英锦赛第三轮的比赛中,丁俊晖就曾爆冷以5:6输给卡希尔,无缘16强。当时,卡希尔还不满19周岁。

当天其他比赛中,曾四次夺冠的“巫师”约翰·希金斯以10:7战胜了马克·戴维斯,晋级16强。(新华社)

## 天海否认收购传闻 球队运营良好并未欠薪

据新华社天津4月23日电 天津天海足球俱乐部23日发表声明,否认俱乐部“欠薪”和“被国企收购”传闻。

声明说,天海足球俱乐部目前经营、运行状况良好,按照中国足协相关要求,按时向运动员、教练员、工作人员发放工资和奖金,不存在欠薪一事。

声明同时称,俱乐部未与任何企业就注资、转让等事宜进行接触和商谈,不存在某国企收购天海足球俱乐部一事。

天海俱乐部表示,将继续团结一致,根据本赛季俱乐部相关赛事目标和自身发展需要,全力以赴,顽强拼搏,为天津和全国球迷奉献精彩比赛。

## 纪念京剧大师杨宝森 110周年诞辰 唱响“一轮明月”

据新华社北京4月23日电 为纪念京剧大师杨宝森诞辰110周年,国家大剧院将于5月16日至19日上演系列纪念演出,来自全国八家院团的杨派传人与京剧名家,将带来“一轮明月——京剧名家演唱会”、全部《伍子胥》和《击鼓骂曹》《杨家将》等杨派经典名作。

京剧大师杨宝森是京剧“杨派”老生艺术的创始人。他精磨谭鑫培、余叔岩的表演艺术,并根据自身嗓音条件,结合多年艺术实践,逐渐脱出“余派”并形成自己的演唱风格。20世纪40年代至50年代初,杨宝森在其堂兄、著名琴师杨宝忠和著名鼓师杭子和的辅助下,形成了沉雄苍劲、清雅醇厚的“杨派”老生艺术,并与马连良、谭富英、奚啸伯并称为后“四大须生”。1958年,杨宝森49岁英年早逝,杨派艺术在其身后几十年逐渐红遍大江南北,艺术影响遍及海内外,形成“十生九杨”之势。

## 赛后声音 卡帅不满判罚: 塔利斯卡被犯规多次 对手却连黄牌都没得

对于未能在客场拿到三分,比赛结束后恒大队主教练卡纳瓦罗首先表示:这场比赛对方的战术打法改变了,后场囤积了大量防守人员。

本场比赛,墨尔本胜利队严密防守塔利斯卡,而且不惜犯规,塔利斯卡的表现也不是很理想,对此卡纳瓦罗直言:如果对一个球员出现多次犯规,裁判没有给黄牌,那塔利斯卡的比赛状态就会受到严重的影响。

本场比赛,墨尔本胜利表现十分出色,严密的后防线让广州恒大有些无奈,谈到两

场比赛的差异,墨尔本胜利主教练穆斯卡特表示:“我觉得这场比赛球队表现更好了,这是非常困难的比赛,我们的确做了充分的准备,也创造了很多机会,我觉得踢得不错。”

过去三轮,墨尔本胜利未尝胜绩,本轮比赛阵容上进行了大轮换,外界看来有些战术性放弃亚冠的感觉,对此穆斯卡特表示:“我们对每一场比赛都有足够的激情,可能就差了一点点运气,对我们来说,应该把握住每一次机会,最后的那个在对方禁区内的应该是点球,我觉得有些遗憾。”(锦业)



上港队埃尔克森面露无奈。

## 2:2战平悉尼FC 上港亚冠三轮不胜

北京时间4月23日,亚冠第四轮上海上港坐镇主场迎战悉尼FC。上港队先丢一球的情况下,在下半场凭借埃尔克森和王燊超的进球一度领先,但勒方德雷将比分扳平,两队战成2:2,上港亚冠遭遇三轮不胜。本场比赛,埃尔克森替补登场仅92秒破门,但上

港依然没能拿下一场胜利。亚冠4轮过后,上海上港只拿到5分,在H组仅以相互战绩的优势,领先川崎前锋排在小组第二,依然落后榜首的蔚山现代3分。

4轮5分,同样也是上港亚冠同期最差纪录:2016和2017赛季都是9分,2018赛季是10分。(搜达)